	16 мая – 20 мая 

	Классная работа
	Домашняя работа (для желающих хорошо подготовиться к итоговой контрольной работе)

	1 Задание

	[image: image1.png]Bapuaum 1
1. Beruucaure: 803,627 + 195,144 : 37,6.
2. Beruucaure: 72,04 - 14,9 - 509,47.
3. Haiinure cpegHee apudMeTUYeCKOe YHMCe:
103,78; 99,4; 128,3; 98,385.

4.3anumuTe B BUje paBeHCTBa: 3a Ha 1,24 meHbuue,
yeM Sa.

5. 3anuinuTe B BHe paBeHCTBa: cymMa i 1 4,2 B 5 pas 6oib-
Ile UX PasHOCTH.

6. Peruute ypaBuenme: 50,73 : (8,2 - x) =8,9.
7. Pemnre ypasHenue: 8,3x - 3,4 +1,5x=31,88.

Bapuanm 2
1. Beruucaure: 702,538 + 227,424 : 36,8.
2. Beruncaure: 81,06 - 16,7 - 608,35.
3. Haiizure cpegnee apudMeTHUECKOE YHCET:
104,86; 98,5; 127,4; 99,135.

4.3anumuTe B BHJe paBeHCTBa: 7a Ha 3,15 6oxabme,
ueM 3a.

5. 3anuInuTe B BUE PABEHCTBA: PA3HOCTh m 1 3,8 B 4 pa3a
MEHBIIIE UX CYMMEIL.

6. Pemre ypasuenue: 49,92 : (x-3,7)=17,8.
7. Pemure ypaBHenue: 9,2x - 4,6 — 1,4x = 28,94.
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1. Beruucoure: 604,397+ 255,612 : 35,7.
2. Beruucnure: 73,06 - 13,8 - 507,48.
3. Haiinure cpesHee apudMeTHYECKOe YHUCE:
102,56; 97,8; 129,5; 96,274,

4.3anumuTe B BUje paBeHcTBa: 2a Ha 2,35 MeHbIne,
yeM 6a.

5. 3amuuTe B BIJe paBeHCTBa: cymma 22 u 3,6 B 4 pasa Goin-
e UX Pa3HOCTH.

6. Pemuute ypaBuenwme: 41,04 : (7,3 -x)=17,6.
7. Pemure ypaBHenue: 7,1x - 2,6 + 2,8x =49,87.





	2 Задание

	[image: image4.png]Bapuanm 1
1. BanuniuTe B BUJEe AeCATHYHOM aApodu: 2,4%.

2. 3anumuTe B NPOLIEHTAX ACCATHUYHYIO ApoOb: 1,354.

13

3. 3anmuuInTe B MPOIEHTAX: —.

50

4. U3 monoka nonyuaercs 9% reopora. CKOJIBKO TBOpora
nonxyuynrtca u3 45 Kr mosioxa?

5. 3a Tpu AHA Benaxauum noJe 240 ra. B nepsrrit geHs 34% ,
a B0 BTOpoii — 28% mosa. CKOMLKO reKTapoB BCIaXau
B TpPeTH# AeHb?

6. Koraa rypucth npomau 65% myTH, TO UM OCTAJOCh
npoiitu 7,7 kM. Haitaure Bech nyTs.

7. Brluncaure:
(97,968 -8,3-2,74 : 0,25)*+ 0,6 - 5°

Bapuanm 2
1. Banuuiure B BUAe JeCATUYHOM Apobu: 5,8%.

2. 3anumuTe B NIPOLEHTAX AECATHUHYIO Apobb: 1,685.

3. 3anumuTe B NPOLEHTAX: g

4. Y3 monoka nosryyaercs 6% TtBopora. CkosbKo TBOpora
nosyuutca u3 36 Kr mosoxa?

5. 3a Tpu nHa Benaxauu noste 280 ra. B nepsrrii gens 36%,
a BO BTOPO#t — 29% nons. CKONBKO reKTapoB BCIaxau
B TPETHH feHb?

6. Korga typuctsl npomnu 45% nyTu, TO MM OCTAIOCh
npoiitu 8,8 kM. Haiiaure sech myTs.

7. Beruuciaure:
(79,728 -7,2- 2,56 : 0,25)° +0,2 - 62.
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1. 3anumuTe B BUAe AECATHYHOM apobu: 3,2% .

2. 3anuinre B MPOLEHTaX AeCATHYHYIO Apo6n: 1,263.

3. 3anumuTe B IPOLIEHTAX: E
50
4. A3 mosoka nosryuaercs 8% TBopora. CKOJIBKO TBOpora
noxyunTcs u3 48 Kr mosoka?

5. 3a Tpu AHa Bcnaxasu noje 320 ra. B nepsriii nens 42%,
a Bo Bropoii — 16% nonsa. CKOIbKO reKTapoB BCIaxaju
B TPeTuii feHb?

6. Korga typuctel npoman 85% nyTH, ToO UM OCTANOCh
npoitu 3,3 kM. Haiinure Bech nyTs.

7. Beluucaure:
(55,4 -17,4-2,37:0,37°+0,7 - 42






	3 Задание
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1. Haueprure npamoit yron AOB. OtmersTe Touky N BHyT-
pu yria, Touky M BHe yria u Touky P Ha cropoHe OA.
MoryT nu Touku N, M u P nexxaTth Ha OfHO# npsiMoii?

2. ITocTpoiiTe NPAMOYrONILHUK, JAXHA KOTOpPOro 46 MM,
a muUpuHA Ha 8 MM MeHbLIe. BEIUMCIUTE IEPUMETD U
IJI0Iab.

3. Haiigure 19% ot 30.

4. Haitgure uncio, ecau 6% atoro umcaa pasHel 1,2,
5. Cxonexo npouenTos or 800 cocrasaser uyucno 20?
6. Pemute ypasuHenme: 3,009 : 3,54 +1,6x=4,17.

7. Boramcanre: (0,818 + 44,64 : 9,6 - 0,34 - 10,2)2 - 13,

Bapuanm 2

1. Haueprure npamoii yron MON. OTMeTsTe TOUKY A BHYT-
pu yriia, To4Ky B BHe yruia 1 Touky C Ha cropore ON. Mo-
ryT u Touku A, B u C nexaTh Ha OJIHOM NpAMO?

2. TTocTpoiiTe NPAMOYTrOJLHUK, IIMPUHA KOTOPOro 38 MM,
a gnuHa Ha 7 MM Gonbime. BerunciuTe nepuMeTp u iio-
mans.

3. Haitgute 17% ot 20.

4. Hasigure uucno, ecau 8% aroro umcna pasHsl 1,6.

5. Ckonbko nponeHToB oT 400 cocrasnsger uuciao 807

6. Pemmure ypaBuenue: 2,002 : 3,64 - 1,5x =0,01.

7. Brruucanre: (5,562 - 39,24 : 7,2+ 0,36 - 10,8)% + 1.




	[image: image8.png]Bapuanm 1

1. Haueprure npamoit yron AOB. OtmersTe Touky N BHyT-
pu yria, Touky M BHe yria u Touky P Ha cropoHe OA.
MoryT nu Touku N, M u P nexxaTth Ha OfHO# npsiMoii?

2. ITocTpoiiTe NPAMOYrONILHUK, JAXHA KOTOpPOro 46 MM,
a muUpuHA Ha 8 MM MeHbLIe. BEIUMCIUTE IEPUMETD U
IJI0Iab.

3. Haiigure 19% ot 30.

4. Haitgure uncio, ecau 6% atoro umcaa pasHel 1,2,
5. Cxonexo npouenTos or 800 cocrasaser uyucno 20?
6. Pemute ypasuHenme: 3,009 : 3,54 +1,6x=4,17.

7. Boramcanre: (0,818 + 44,64 : 9,6 - 0,34 - 10,2)2 - 13,

Bapuanm 2

1. Haueprure npamoii yron MON. OTMeTsTe TOUKY A BHYT-
pu yriia, To4Ky B BHe yruia 1 Touky C Ha cropore ON. Mo-
ryT u Touku A, B u C nexaTh Ha OJIHOM NpAMO?

2. TTocTpoiiTe NPAMOYTrOJLHUK, IIMPUHA KOTOPOro 38 MM,
a gnuHa Ha 7 MM Gonbime. BerunciuTe nepuMeTp u iio-
mans.

3. Haitgute 17% ot 20.

4. Hasigure uucno, ecau 8% aroro umcna pasHsl 1,6.

5. Ckonbko nponeHToB oT 400 cocrasnsger uuciao 807

6. Pemmure ypaBuenue: 2,002 : 3,64 - 1,5x =0,01.

7. Brruucanre: (5,562 - 39,24 : 7,2+ 0,36 - 10,8)% + 1.




	[image: image9.png]Bapuarm 3

1. Haueprure npamoit yron AOB. OrMeTbTe Touky D
BHYTPH yria, To4Ky E BHe yria u Touky F Ha cTopoHe
OB. Moryt mm touku D, E u F nexarb Ha OLHOM Ips-
Moit?

2. IlocTpoiiTe NPAMOYrOJbHUK, AJHHA KOTOPOro 52 MM,
a mupuHa Ha 6 MM MeHblIe. BriunciuTe nepumerp u

naomasb.
8. Haitaure 18% or 40.
4. Haitgure uucno, ecau 7% 3roro yucia pasHH 1,4.
6. Ckoubko nponenTos oT 600 cocrasaser uucao 30?
6. Pemiure ypasuenue: 2,938 : 4,52 +1,5x=4,34.
7. Beruncoure: (3,518 + 33,11 : 8,6 -0,42-10,4)° - 13,





	4 Задание
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1. Haueprure yron AOB, paBHsrii 160°. IIpoBexure myu
OC, pensmuuit yron AOB Ha iBa yrya, OAMH U3 KOTOPBIX
Ha 20° Goswme.

2. Haueprure naruyronsHuk ABCDE, npoBeguTe oTpe-
30k AC. Uamepsre yrast BAC u ACD. Moxer 1v OfUH
U3 3TUX yrJioB OuiTe B 2 pasa Goibille Apyroro?

3. Kakoii yros o6pasyior yacoBas ¥ MUHYTHas CTPEJIKH B
1 g 30 mun?

4. TypucTts! nporuu 18 kM, uro cocraBuio 30% Bcero my-
Ti. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OCTAJIOChH ITPOMTH?

. 4
5. IT momags mossa 420 ra. B nepssiii ieHs 3acesnu 7 noJs,

BO BTOpoif — 60% ocraTka. CKOJBKO reKTapoB OCTa-
JIOCh 3aceATs?

6. Pemnute ypasuenue: (8,1x-1,7x) : 3,6 =4,8.

7. Berumcsure: (469,68 : 10,3 - 0,025 - 6%) - 0,02 + 0,42,

Bapuanm 2

1. Haueprure yron CDE, paBuniii 120°. IlpoBeaure nyy
DF, pensamuii yron CDE Ha gBa yria, OZMH U3 KOTOPHIX
Ha 60° Goubime.

2. Haueprure naruyroasuuk ABCDE, uposeaure oTpe-
30k CE. UamepsTe yrast BCE u EDC. MoseT 14 OfuH
M3 3TMX YIJIOB OBITH B 2 pasa MeHbIle Apyroro?

3. Kakoii yron o6pasyror yacoBasi 4 MUHYTHAs CTPEJKH B
10 ¥ 30 mun?

4. Typucrer npomtu 16 kM, uro cocrasuno 40% Beero my-
TH. CKOJILKO KMJIOMETPOB 0CTaJI0Ch MpOHTH?
. 5
5. Ilmomans mona 360 ra. B nepsrarit feHs 3acedny — nos,

Bo BTOpoii — 30% ocraTrka. CKOJBKO reKTapoB ocTa-
JIOCH 3acefATh?

6. Pemmure ypaBHenwue: (7,3x - 5,7x) : 2,4 =6,8.
7. Beruncoure: (454,92 : 10,2 - 0,025 - 8%) - 0,03 + 0,52
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1. Haueprure yron AOB, pasubiit 140°. IIposeauTe nyu
0C, penamuii yros AOB Ha ABa yria, OAMH U3 KOTOPBIX
Ha 40° 6oasLie.

2. Hauepture narnyronsunk ABCDE, npoBefuTe oTpe-
30k BD. UamepsTe yrast DBC u AED. MoxeT iu oguH
M3 3TUX yrJaoB ObITH B 2 pasa Gosbine gpyroro?

3. Kakoii yros o0pa3yioT yacoBasg M MUHYTHAA CTPEJKH
B 3 u 30 mun?

4, Typucrs! npoowiu 15 kM, uro cocrasuso 30% Bcero my-
1. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OCTAJIOCh IIPOUTU?

5. Ilnomans nons 210 ra. B nepsrlii feHs 3acedanu g noxas,
BO BTopoii — 40% ocrarka. CKOJBKO reKTapoB OCTa-
JIOCH 3aCeATh?

6. Pemnure ypasrenue: (9,2x - 2,8x) : 4,8=5,6.

7. Boraucoure: (455,52 : 10,4 - 0,02 - 7°) - 0,01 +0,6°.






	5 Задание
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1. Hanumure yuciaa B nopﬂ)me BO3pacTaHud:

071, L.1.063.
3°20° 2

2. Bergucaure: 9 —(3— + 2§) .
7T 7

3. IlepumeTrp npamoyrosbHuKa 34,2 cM. Juanra Goxbime
mupuHEH B 3,5 pasa. HailiguTe niomane NpAMOYyrojb-
HHKa.

4. Pemute ypasuenue: 7,3x-3,5+1,8x=12-0,03.

5. Mosioko gaér 24% cauBok, ciuBKu gaioT 20% Macia.
Cronrsko macyna noayunrca uad 400 xr mosoka?

6. CobeTBEHHAA CKOPOCTH JIOAKH T KM/4, 8 CKOPOCTh Teue-
Husa pexn 2,4 kM/u. Kakoit myTs mpomua noxxa 3a 0,4 u
1o TeyeHuio u 1,2 ¥ nporus TeyeHUA?

7. Boruucaure: 0,32-5,7 +(88,74:2,9-1,2-5%2)3: 0,01.

Bapuanm 2
1. HanmumuTe yucia B IOpAAKe yObIBAHUA:

0821, 1.1.074
516" 2

2. Beryucaure: 7 - (1— + 3—) .
11 11

3. ITepumeTtp npsamoyronsHuka 39,6 cm. [Juuna Gossine
mupuHEH B 4,5 pasa. HaiiauTe miomans npaMoyrons-
HUKA.

4. Pemmnre ypaBHenue: 4,8x-5,6+4,5x=13-0,93.

5. Monoko gaér 22% CIUBOK, cIMBKM falor 25% Macia.
Ckonpko macaa noayuurca us 300 xr monoxa?

6. Co6cTBeHHAA CKOPOCTD JIOAKH 6 KM/4, a CKOPOCTD Tede-
HHUA pexHn 2,3 kM/u. Kaxoii myTs npoura Joxka 3a 0,6 u
1o TeyeHHIO U 1,4 U IIPOTUB TeyeHUn?

7. Brruucure: 0,52-9,8 +(131,56:2,6 -1,4 - 62)%:0,01.
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HHUA pexHn 2,3 kM/u. Kaxoii myTs npoura Joxka 3a 0,6 u
1o TeyeHHIO U 1,4 U IIPOTUB TeyeHUn?

7. Brruucure: 0,52-9,8 +(131,56:2,6 -1,4 - 62)%:0,01.




	[image: image15.png]Bapuarm 3
1. Hanmumure guciaa B nopmme nospac'ranna:

0,6;1; L.1.053
4 30° 2

2. Buiuuciaure: 8 - (41 +1—) .
9 9

8. Ilepumerp npamMoyroabHuKka 32,9 cM. JlnuHa Gonbmie

* mMpMHH B 2,5 pasa. Haiiqure niomans npaMoyroinb-
HHKA.

4. Pemiute ypasuenue: 6,2x-4,6+2,9x=12-0,22.

5. Mostoko naér 25% CJIMBOK, cIMBKHA aaloT 18% Macia.
CkoabKo Macya noayuurca ua 200 kr Mosoka?

6. Co6cTBeHHAA CKOPOCTB JIONKH 8 KM/4, a CKOpOCTh Tede-
HEs pekn 2,6 km/4. Kakoii nyTs npomaa soaka 3a 0,5 4
oo TeyeHHUIO U 1,3 4 IpoTHUB TedyeHUnA?

7. Beruncaure: 0,42-3,5+(109,62:2,7-1,6 - 52)3:0,001.





	Демоверсия итоговой контрольной работы
	Дополнительный вариант для тренировки

	[image: image16.png]Yacre 1. B3adaHusx 1-4 ommembme 00UH NpasusibHeil, NO 8awiemy MHeHuUIo, omeem.

1. Kakyio u3 JaHHBIX U(P MOXKHO IOJCTABATH BMECTO 3BE3JJ0YKH B 3anuch 647* > 6476,
4TOGBI 06Pa30BaIOCH BEPHOE HEPABEHCTBO?

PN B B r
6 7 0 5
2. Vupocture Bhipaxernue 4,5¢ — 2,3¢ + 0,2¢.
L]a B B r
2,3¢ 2,2¢ 2,6¢ 2,4c
3. IIpencraBbTre B BUZEe HENIPABHUILHOM APOOH YHCIIO 7% 3
L]a B B r
™ 14 » |
11 11 11 11
4. B crage 66110 200 XUBOTHBIX, U3 HUX 34 % cocraBisanu oBIbl. CKOJILKO OBel GLLIO
B crajge?
A B B Cr
86 oBerg 72 oBuBI 68 oBeir, 54 oBuBL





	[image: image17.png]Yacrb 1. B3adaHusax 1-4 ommembme 00UH NPasusbHbIL, NO 8awiemy MHeHUIo, omeem.

1. YxaxnuTe BepHOEe HEPABEHCTBO:

A B B T
13,7>13,71 4,6>4,073 0,9<0,099 8,4<8,311
2. YopocTure Beipaxkenue 32x — 11x + 6.
Ua B B r
26x-11 38x—-11 21x+6 32x+5

3. IIpeobpasyiiTe B cCMeIIAHHOE YHCJIO APOOH et .

A B B T
el sl o 2
17 17 17 17

4.Cnnas cogepxur 14 % cepebpa. Ckonbko rpammoB cepeGpa cogepxkurca B 500 r
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Yacrb 2. 3a0aHus 5-7 8biN0HUME HA YePHOBUKe U 3anuLIUmMe mMoJsibko omeem.
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pucyake, ZMON =46°, LKON — passepHyTsii. Haiigure
rpajgycHyio mepy yraa KOD. 0
Omeem:

6. Haiinure sHaueHue Beipaskenus (14 — 2,8 - 2,4) : 0,7.
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10. HaiiguTe Bce HaTypajbHBle 3HAYEHHA Y, NIPHU KOTOPHIX ApOGH 6yner mpa-

BHJIBHOM.
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8. Pemure ypaBHeHue (x — 6) - 14 = 70.
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9. VI3 1ByX HaceJIeHHBIX IIYHKTOB, PACCTOSIHME MEXAY KOTOPHIMH DaBHO 54 KM, OJZHO-
BPEMEHHO BBIEXaJIH HABCTPeuy APYT APYTY ABa BeJOCHIENNCTA N BCTPETHIINCH Yepe3
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craBisaa 12 kM/4. C KaKoif CKOPOCTHIO ABUTAJICA BTOPOM BeJoCHIeauCT?
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